

НОВОСЕЛЬЕ

Все объекты, построенные в г. Славутиче представителями Прибалтийских республик, отличаются своей оригинальностью.

Не стал исключением и магазин «Даугава» в Рижском квартале. Его построили посланцы Латвии. И архитектурное решение, и отделка внутри и снаружи говорят о высоком профессиональном мастерстве строителей. Скоро они уедут домой. Но оставят добрую память о себе. А название магазина, выполненное на русском и латышском языках, будет добрым напоминанием о братской дружбе народов советских республик.

Фото Владимира САВРАНА.

